

Vysvětlení, změna, doplnění zadávacích podmínek č. 1 (Dodatečná informace č. 1)

Veřejná zakázka: System pro přípravu médií a karuselový rozplňovací systém pro Oblastní nemocnici Jičín

Identifikační údaje zadavatele:

Název	Královéhradecký kraj
Sídlo	Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové
IČO	708 89 546
DIČ	CZ 708 89 546
Zástupce	Mgr. Martin Červíček, hejtman kraje

Kontaktní osoba ve věcech zadávacího řízení

- Ing. Alena Kadaníková, tel.: +420 607 006 578, e-mail: akadanikova@kr-kralovehradecky.cz,

Profil zadavatele:

https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html

Na profilu zadavatele v detailu veřejné zakázky je uveřejněna kompletní zadávací dokumentace včetně všech jejích příloh a případných změn.

Druh a režim veřejné zakázky:

Dle příslušných ustanovení zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, (dále též jen „ZZVZ“ nebo „zákon“) se jedná o veřejnou zakázku nadlimitní, zadávanou v otevřeném řízení.

Zadavatel vydává v souladu s § 98 a § 99 ZZVZ vysvětlení, změnu a doplnění zadávacích podmínek:

Dotaz č. 1: Body z požadovaného volitelného příplatkového příslušenství ke karuselovému systému - Sada pro výrobu půlených misek se vylučuje s on-line přidavkem krve. Lze jen jedna funkce. Bude akceptováno odstranění plnění do půlených misek?

Odpověď na dotaz č. 1: Zadavatel požaduje funkci on-line přidávání krve. Požadavek na sadu pro výrobu do půlených misek vypuštěn a není již předmětem této veřejné zakázky. Zadavatel však požaduje uvést seznam volitelného příslušenství karuselového systému, které si může zadavatel v budoucnu pořídit dle potřeby nad rámec této veřejné zakázky. Tento seznam však musí obsahovat i sadu pro výrobu půlených misek.

Dotaz č. 2: Karusel na 800 misek - standardní dodávaný karusel na 560 misek je vhodný pro kompletní rozplnění média z uvažovaného 10 litrového mediapreparátoru, vyšší kapacita je vhodnější pro větší objemy médií. Je nutný na 800 misek?

Odpověď na dotaz č. 2: Zadavatel bude akceptovat karusel na 560 misek, podmínkou je samostatné rozplnění 10 litrů kultivačního média bez zásahu operátora a nutnosti vyprázdnit/naložit karusel.

Dotaz č. 3: Dávkovací jehla pro vysokéisky je určena proisky vysoké 17,5 - 24 mm, používáte takovéisky a požadujete toto příslušenství?

Odpověď na dotaz č. 3: Požadavek na dávkovací jehlu pro vysokéisky ze specifikace vypuštěn a není již předmětem této veřejné zakázky. Zadavatel však požaduje uvést seznam volitelného příslušenství karuselového systému, které si může zadavatel v budoucnu pořídit dle potřeby nad rámec této veřejné zakázky. Tento seznam však musí obsahovat i dávkovací jehlu pro vysokéisky.

Dotaz č. 4: Sada proisky průměru 55 mm - je nezbytně nutný tento kit pro přestavění na maléisky?

Odpověď na dotaz č. 4: Požadavek na sadu proisky průměru 55 mm ze specifikace vypuštěn a není již předmětem této veřejné zakázky. Zadavatel však požaduje uvést seznam volitelného příslušenství karuselového systému, které si může zadavatel v budoucnu pořídit dle potřeby nad rámec této veřejné zakázky. Tento seznam však musí obsahovat i sadu proisky průměru 55 mm.

Na základě výše uvedených skutečností zadavatel rozhodl o prodloužení lhůty pro podání nabídek o celou její původní délku.

Nová lhůta pro podání nabídek končí dne 11. 9. 2023 v 10:00 hodin.

Toto vysvětlení zadávací dokumentace bude uveřejněno na profilu zadavatele na https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html v detailu uvedené zakázky.

Přílohy:

1. p01a - Sys_příp_karusel - Technická specifikace _DI_01
2. p04 - Sys_příp_karusel - Tab plnění požadavků _DI_01

V Hradci Králové dne 8. 8. 2023

Ing. Alena Kadaníková
oddělení veřejných zakázek
na základě pověření